
A gazdálkodási napló és a tápanyag-gazdálkodási terv adatainak  

elektronikus adatszolgáltatása 

  

A második gazdálkodási évre vonatkozó gazdálkodási napló és tápanyag-gazdálkodási terv 

adatokat 2011. szeptember 1-jétől november 30-ig a Mezőgazdasági Szakigazgatási 

Hivatalhoz kell benyújtani, az ebből a célból működtetett elektronikus felületen („web-GN”) 

keresztül.  

A gazdálkodási napló és tápanyag-gazdálkodási terv meghatározott adattartalmának 

elektronikus benyújtására a fenti határidőn túl nincs lehetőség. A benyújtás elmulasztása a 

61/2009. (V. 14.) FVM rendelet 52. § (3) és (4) bekezdése szerinti szankciót, vagyis az előző 

gazdálkodási évre jutó támogatási összeg 30 % -kal történő csökkentését vonja maga után. 

Felhívom a gazdálkodók figyelmét arra, hogy a 61/2009. (V. 14.) FVM rendelet 21. számú 

mellékletében található gazdálkodási napló elektronikusan rögzítendő adatai („web-GN”) a 

2010/2011. gazdálkodási évtől kezdődően megváltoznak.     

A „web-GN” adattartalma a GN-Főlapra vonatkozóan kiegészítésre kerül egyes 

ügyféladatokkal, a GN-01 lapról a gazdaság területi adataival, a GN-02 – GN-05 lapjairól egy 

vis major esetek rögzítésére szolgáló mezővel, valamint a GN-10 permetezési napló egyes 

adataival.  

Az elektronikus adatszolgáltatást az alábbi két módon teljesítheti a gazdálkodó: 

• A http://mgszh.gov.hu honlap felső menüsorában a Nyomtatványok/E-nyomtatványok 

menüpont alatt található az elektronikusan beküldhető MgSzH_GN2 nyomtatvány, valamint a 

kitöltéséhez szükséges keretprogram (ÁNYK).  

• A honlap felső menüsorában a Nyomtatványok/Xml feltöltő menüpont alatt a 

táblatörzskönyv szoftverek által generált xml fájl tölthető fel.  

A 96/2009. (XII. 9.) ÚMVP IH közlemény a gazdálkodási naplót word és excel formában és a 

gazdálkodási napló kitöltéséhez a segédletet, a 12/2011. (II. 15.) ÚMVP IH közleménye pedig 

a „web-GN” adattartalmát tartalmazza. 

AKG feladat 

2011. szeptember 30-ig kell elkészítenie a gazdálkodónak a 2010/2011. gazdálkodási évre 

vonatkozó tápanyag-gazdálkodási tervet és földhasználati tervet. Amennyiben a főnövény 

betakarítására ezt követően kerül csak sor, úgy a terveket a betakarítást követően kell 

haladéktalanul elkészíteni. 

 

http://mgszh.gov.hu/

